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Dísztér; parkolóház, díszburkolatos utca 

Átalakítja környezetét a TIK 

Az új épülettel szemben régi kis garázsok sorakoznak Fotó: Gyenes Kdlmán 

A Hungaroton Classic sorozatában jelent meg a CD-je 

Temesi, az ideális 
Wagner-hősnő 
Szegeden mutatta be elsőként a 
Hungaroton Classic Wag-
ner-heroinák sorozatában meg-
jelent új CD-jét Tfcmesi Mária, a 
Magyar Állami Operaház 
Liszt-díjas magánénekese, az 
SZTE ZFK énekprofesszora. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Magyar Rádió Szimfonikus 
Zenekara és Énekkara közremű-
ködésével, a neves orosz karmes-
ter, /urij Szimonov dirigálásával 
a napokban jelent meg Temesi 
Mária ú j szóló albuma. A Hunga-
roton Classic Wagner-heroinák 
sorozatában kiadott CD-n a 
nagy német operakomponista ki-
lenc áriája hallható. A válogatás 
felöleli szinte a teljes Wagner-re-
pertoárt, többek között A bolygó 
hollandi, Az istenek alkonya, a 
Siegfried, a Trisztán és Izolda 
népszerű szoprán áriái mellett a 
Tannháuserből Erzsébet, vala-
mint a Lohengrinből Elza mind-
két áriája szerepel a lemezen. Te-
mesi Mária Sinkó György és Ber-
dál Valéria növendékeként Sze-
gedről indult, s bár kezdetben in-
kább ideális Puccini-szopránnak 
tűnt, a zeneakadémiai tanulmá-
nyai alatt a nagyobb hangerőt és 
állóképességet kívánó Wag-
ner-szerepekre váltott. Persze ma 
sem kizárólag ezeket énekli, az 
elmúlt években a szegedi közön-
ség is hallhatta Verdi Aidájának 
címszerepében vagy Toscaként. 
Puccini hősnőjével a napokban 
is nagy sikert aratott: az utolsó 
pillanatban beugrással mentett 
meg egy előadást Kesselyák Ger-
gely vezényletével az Operaház-
ban. Elismerései közül a Liszt-dí-
jára a legbüszkébb, amit 

Tfemesi Mária új lemezének be-
mutatóján Fotó: Schmidt Andrea 

2000-ben a kultuszminiszter az-
zal adott át: a Wagner-szerepek-
ben nyújtott kiváló alakításaiért. 

Temesi Mária mindig fontos-
nak tartotta, hogy világjáró éne-
kesként se szakadjon meg kap-
csolata szülővárosával. Az SZTE 
ZFK tanszékvezető egyetemi ta-
náraként az új generációkat ok-
tatja, és olyan világhírű kollégáit 
hívta meg mesterkurzust tartani 
Szegedre, mint Hamari fúlia. 
Polgár László és Marton Éva. Le-
mezének megjelentetését két 
szegedi szponzor, a Szegedért 
Alapítvány és a Démász Rt. is tá-
mogatta. Temesi Máriával pénte-
ken 18 órától a Fókusz Könyves-
boltban (Tisza L. krt. 34.) Sándor 
János rendező beszélget. 

Idő kell ahhoz, hogy az egyetem 
új tanulmányi és információs 
központjának környezete a szép 
épülethez méltón átalakuljon. 
Nem tudni egyelőre, az építési 
szabályzatban rögzített változá-
sok megvalósulnak-e. A tervek-
ben dísztér, parkolóház, dísz-
burkolatos utca szerepel. 

Elkészült a „barátságos üvegház" 
az Ady téren, hétfőn az olvasók 
számára is kinyitott az egyetemi 
könyvtár. Az egyetem tanulmá-
nyi és információs központja 
(TIK) belülről lenyűgöző épülete 
kívül furcsán hat. Egyrészt, min-
den tompító igyekezet ellenére, 
érződik: „cipőkanállal" szorítot-
ták be az egykori sportpályák he-
lyére, másrészt látszik: a gyors 
funkcióváltást csak lassan követi 
a környezet átalakulása. A köz-
pont dimenzióinak meghatáro-
zásakor egyébként tekintettel 
voltak a környezetre, így az apró 
házakkal szegélyezett tér eredeti 
beépítési vonalától beljebb hú-
zódnak a TIK falai, az így kiala-
kult zöldterületet pedig már be-

ültették. Az épület háta mögött, 
oldalánál több helyen építkez-
nek. A kisvárosias házak magán-
tulajdonban vannak, egyre több a 
felújított vagy új épület - a szak-
emberek szerint a környék felér-
tékelődőben van. 

A főbejárattal szembeni utca-
kép azonban zavaró, méltatlan -
a város főépítésze szerint is. Sz. 
Fehér Éva elmondta: az építési 
szabályzat értelmében elvileg el 
kellene bontani a TIK-re néző ro-
mos önkormányzati épületet, és 
a Vitéz utca felől épült szomszé-
dos házat. így egy olyan dísztér, 
vagy inkább átjáró jönne létre, 
amely méltó előteret adna az 
egyetem új központjának. A sar-
kon megmaradó épület TIK-re és 
az átjáróra néző oldalát pedig va-
lamilyen módon „homlokzatosí-
tani" kellene, hiszen jelenleg egy 
garázssor néz a központ főbejá-
ratára. 

A városrendezési terv egy tér-
láncolatra-fűzi föl az új épületet: 
ez a Honvéd térrel indul, amely 
az egyetemi élet nyüzsgő köz-
ponti terévé válhatna. A gyalogos 

útvonal keresztezi az egykori lak-
tanya udvarát és az említett „át-
töréssel" jut el a TIK főbejáratá-
hoz. A tervek szerint a Zászló ut-
ca is vegyes forgalmúként épül 
majd át, közös burkolatot hasz-
nálhatnak az autósok és a gyalo-
gosok, az utca pedig a belvárosi 
sétáló övezetet és az egyetemi és 
kongresszusi központot összekö-
tő funkciójához méltó megjele-
nést kapna. Építészeti szem-
pontból fontos lenne a több he-
lyen „kilyukadó" utcasor korrek-
ciója a Zászló utca egyik oldalán. 
Ezt részben orvosolja, hogy a vá-
ros értékesíti a körút sarkán rég-
óta üresen álló telket. A beépítés 
feltétele az, hogy 150 parkolóhe-
lyet elhelyezzenek a leendő épü-
letben. 

Ezek a tervek. Nagy Sándor 
városfejlesztési alpolgármester 
azonban elmondta: a becsült 
költsége a tervezett átalakítások-
nak több százmillió forint. 

- Adott egy nagyon szép, új 
épület. A folyamatosan újjáépülő 
belváros és a TIK közt azonban 
van egy rehabilitálandó rész, 

amelyben részben nem alakultak 
ki a végleges funkciók, részben 
nagyon eltérőek. Úgy vélem, idő 
kell még, hogy lássuk, hogyan 
alakul a forgalom a környéken, 
lesznek-e megoldandó közleke-
dési gondok. A környező épüle-
tek nagy része magántulajdon-
ban van, így arra számíthatunk, 
hogy a magánvállalkozók is meg-
mozdulnak, valószínűleg új szol-
gáltatások jelennek meg, átala-
kul a környezet - magyarázza az 
alpolgármester. 

MOLNÁR B. IMRE 

KÉRDŐJELEK A TÉREN 
H l A magas költségek miatt egyelőre 

nem tudni, mikor valósul meg a 
rendezési terv szerinti „áttörés", a 
volt laktanya és a TIK közötti dísz-
tér, a Zászló utca átépítése. A mé-
regdrága dísztér ellen szól, hogy 
az egyetemnek valószínűleg még-
sem kell a laktanya, mert a gazda-
ságtudományi kart a Kálvária su-
gárúti egykori Kossuth Zsuzsa 
szakközépiskola épületében he-
lyeznék el. 

Adomány 
a Somogyi-
könyvtárnak 
A szegedi 2F Nyelviskola igazga-
tója, Ördögh Erika tegnap mint-
egy 350 ezer forint értékű 
könyvcsomagot adományozott 
a Somogyi-könyvtárnak. Szőke-
falvi Nagy Erzsébet, a bibliotéka 
igazgatója elmondta: a hangos-
könyvtárban átvett ötvenköte-
tes csomag angol kiadású, drága 
Cambridge nyelvkönyvekből és 
szótárakból, valamint az iskola 
könyvárusi forgalomba nem ke-
rülő saját nyelvi és számítás-
technikai témájú kiadványaiból 
áll. Az adományból nemcsak a 
Dóm téri központba, hanem a 
tizennégy fiókkönyvtárba is jut. 
A könyvtárosok friss és jól hasz-
nálható szakkönyvekkel bővít-
hetik a kínálatot az ajándékba 
kapott kötetekkel, amelyek egy 
részét nemcsak helyben lehet 
használni, hanem ki is kölcsö-
nözhetők. 

Üzenet 
a szigetről 
„íme egy festő, aki nem mások-
tól idézget, nem merít, és nem 
rendez át, teremtő típusú mű-
vész, akinek gyarapodó életműve 
szilárd szigetként áll a posztmo-
dern zsombékok közepén, ahol 
megvethető a láb és megtisztul-
hat a lélek" - írja Hann Ferenc 
művészettörténész Somogyi 
György festőművészről, akinek 
Üzenet a szigetről címmel látha-
tó tárlata a szegedi Bartók műve-
lődési központ B galériájában. A 
tárlat január 7-ig munkana-
pokon 10-től 18 óráig látható. 
Somogyi György 1946-ban szü-
letett Karcagon, a szegedi tanár-
képző után a Magyar Képzőmű-
vészeti Főiskolán szerzett diplo-
mát. 1982-től 1991-ig a sziget-
szentmiklósi INSULA Csoport 
vezetője volt, alapító tagja az 
X-Art Egyesületnek és a Patak 
Csoportnak. A MAOE tagja, ed-
dig 24 önálló kiállítása volt ide-
haza és külföldön. 
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Egyetemi karácsony 

A földszinten ajándékbolt nyílt 

6720 Szeged, Kígyó u. 1. Tel.: 62 424-291, Fax: 62319-803 
www.arizona.hu 

A hétfőn elkezdődött és péntekig tartó egye-
temi karácsony rendezvénysorozat első 
programjaként az SZTE Tanulmányi és In-
formációs Központjában ajándékbolt nyílt. 
Ebben többek között egyetemi lógóval, cí-
merrel ellátott tollat, pólót, táskát kínálnak 
a hallgatóknak hétköznapokon 9-től 5-ig. 

- Konferenciákhoz szükséges tárgyak 
szerezhetők be ná lunk , de a diákok egy-
más t is mega jándékozha t j ák az i t t kap-
ha tó hát izsákokkal , sapkákkal - mond-
ta Bolgár Zsolt, az a jándékbol to t üze-
mel te tő Universi tas-Szeged Kht-. ügyve-
zetője. 

Á karácsonyi rendezvénysorozatban lesz 
még ruha- és egyéb adománygyűjtés, jóté-
konysági hangverseny, üvegfestés, gyöngy-
fűzés. A program célja, hogy felhívja a fi-
gyelmet a jótékonyság jelentőségére, a szo-
lidaritásra, valamint a természet szerete-
tére. 
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NINA RICCI Schoeffel < s swarovski 
IY COLLECTION \ 

Több mint 100 éves szakmai múlttal rendel-
kező óra-ékszer szalonunk világhírű márka-
nevek hivatalos képviselete. Megtalálhatók 
üzletünkben közép- és felső kategóriás svájci 
órák, valamint briliáns ékszerek, gyöngyso-

rok és Swarovski-kristály termékek. 

Eredeti iráni, kézi csomózásé 
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